

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

## حسبے متعلق اطلاع

ربوہ ۳ اپریل - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ -

صحت کے متعلق دریاقت کرنے پر فرمایا -

"ابھی پوری طرح آرام نہیں آیا۔ آج دس بارہ قدم بغیر سہارے کے چلا ہوں۔ دو تین دن سے دو آئی کوئی بھی استھرا نہیں کی گئی۔ لاہور کے ڈاکٹروں نے جو دو ایٹال دی تھیں وہ ختم ہو گئی ہیں۔ یہاں کے ڈاکٹروں نے مشورہ دیا ہے کہ دو آئی میں دو تین دن کا وقفہ دیا جائے۔"

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو صحت کمال عطا فرمائے۔

ربوہ

روزنامہ

۲۵ رمضان المبارک ۱۳۷۸ھ

فی پیر چار

# الفضل

جلد ۲۸ نمبر ۲۷ شہادتہ ۳۸ اپریل ۱۹۵۹ء نمبر ۷۹

## سیرالیون کے ڈسٹرکٹ کینیا میں ایک عظیم الشان مسجد کا سنگ بنیاد

### نامور افریقی مسلمانوں کی طرف سے جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات کا اعتراف

#### سنگ بنیاد کی تقریب کے موقع پر آٹھ افراد کا قبول اسلام

جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے مغربی افریقہ کے ملک سیرالیون میں ایک اور عظیم الشان مسجد تعمیر کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ یہ مسجد سیرالیون کے ڈسٹرکٹ کینیا میں باڈو نامی مقام پر تعمیر کی جا رہی ہے۔ مورخہ ۳۱ مارچ ۱۹۵۹ء کو محرم جناب مولوی محمد صدیق صاحب مبلغ انچارج احمدی مشن سیرالیون اور وہاں کے پیراماؤنٹ چیف آزیل موسے نے مسجد کا سنگ بنیاد رکھا۔ اس تقریب کے موقع پر آٹھ افراد نے اسلام قبول کیا۔ اس تقریب کے متعلق محرم مولوی صاحب موصوف کی طرف سے جو تار موصول ہوئے ہیں ان کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

جو - ۳۱ مارچ - آج میں نے اور پیراماؤنٹ چیف آزیل جناب موسیٰ نے سیرالیون کے ڈسٹرکٹ کینیا کے مقام باڈو میں ایک عظیم الشان احمدیہ مسجد کا سنگ بنیاد رکھا۔ اس موقع پر بڑے بڑے چیفس سریر آوردہ حضرات اور مسلمانوں کے بہت سے امام صاحبان اور دیگر حضرات تشریف لائے ہوئے تھے۔ تقریب سے نامور اصحاب نے تقاریر کیں۔ اور ان میں سیرالیون میں جماعت احمدیہ کے مشن کی شاندار اسلامی خدمات کو سراہتے ہوئے ان کا کھلے دل سے اعتراف کیا۔ اس موقع پر آٹھ افراد نے اسلام قبول کیا۔ فالحمد لله علی ذالک اجاب دعوا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس مسجد کو اس تمام علاقے میں اسلام کی اشاعت کا موثر ذریعہ بنائے۔ اور اس کی وجہ سے دہلی کے نو مسلموں کو اسلام کی تعلیم سکھنے اور ان پر کلمہ حق عمل پیرا ہونے میں مدد فرمائے۔ آمین

کانگریس پارٹی کے ۵ ارکان کا استعفا  
نئی دہلی ۳ اپریل - ایس۔ ایس۔ سیلی پارٹی کے پانچ ارکان نے ایس۔ سیلی پارٹی کی رکنیت سے استعفا دے دیا ہے۔ انہوں نے ایک بیان میں صوبائی حکومت پر صوبائی تعصب پھیلانے کا الزام عائد کیا ہے۔

## مبلغ جرمنی مرزا لطف الرحمن صاحب

۳ اپریل کو عازم جرمنی ہو رہے ہیں محرم جناب مرزا لطف الرحمن صاحب شاہد مبلغ جرمنی مورخہ ۳ اپریل ۱۹۵۹ء بروز ہفتہ دو بجے بعد دوپہر کی گاڑی سے ربوہ سے جرمنی کے لئے روانہ ہو رہے ہیں۔ تمام اجاب اپنے مجاہد بھائی کو دلی دعاؤں کے ساتھ الوداع کہنے کی غرض سے وقت مقربہ پر ربوہ کے مشین ربوہ پر تشریف لے آئیں۔ (دکالت تشریح)

## درخواست دعا

سابق رئیس البلیغ مغربی افریقہ محرم جناب مولوی نذیر احمد علی صاحب مرحوم کے والد ماجد محترم جناب بلو فقیر علی صاحب ریشا رونیٹیشن ماشر آجکل ربوہ میں تشویش ناک طور پر بیمار ہیں۔ اجاب خاص توجہ اور التماس سے دعا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ آپ کو جلد صحت یاب فرمائے آمین

سینٹو کے تحت جنگل مشغول کا پروگرام  
ولنگٹن ۳ اپریل - سینٹو کے سکریٹری کی طرف سے اعلان کیا گیا ہے کہ چند دن کے اندر بحر الکاہل میں سینٹو کے پانچ ارکان کے ۳۵ جنگی جہاز ایک بحری مشق میں حصہ لیں گے جس میں ان بجوں کے طیاروں کی ایک تعداد بھی حصہ لے گی۔ یہ مشق متعلقہ بجوں میں زیادہ سے زیادہ رابطہ پیدا کرنے کے لئے کی جاسکتی گی۔

## مشرعیہ حسن کا دورہ امریکہ

کراچی ۳ اپریل - منصوبہ بندی کمیشن کے نائب صدر مشرعیہ حسن ۳ اپریل کو ایک ماہ کے لئے امریکہ روانہ ہو رہے ہیں۔ جہاں یہ مختلف مقامات پر لیکچر دیں گے۔ اس دوران میں آپ منصوبہ بندی اور ترقیات کے اہم امور کو مدنظر رکھیں گے۔ اس دورے کا اختتام ۱۰ دسمبر کوئی دسویں فورٹ ٹاؤن شپ اور تعلیم کے بین الاقوامی ادارہ نے مشرے کے طور پر کیا ہے۔

ولنگٹن ۳ اپریل - گل نیوز کی سینڈ کے دارالحکومت ولنگٹن میں معاہدہ جنوب مشرقی ایشیا (سینٹو) کے ذمہ مشیروں کا اجلاس شروع ہو گیا۔ اس اجلاس کا افتتاح کرتے ہوئے نیوزی لینڈ کے وزیر اعظم مشروالترناش نے کہا کہ اب سینٹو کے علاقے میں کھلی جارحیت کا فوری خطرہ نہیں رہا۔ وزیر اعظم نے کہا کہ زیادہ تر سینٹو کے زیر اثر یہ خطہ ختم ہوا ہے۔ مشروالترناش نے کہا کہ یہ امر موجب اطمینان ہے کہ اب سینٹو کے علاقے میں برن کا سا کوئی مسئلہ موجود نہیں۔ والترناش نے یہ رائے ظاہر کی کہ اس وقت دنیا کو یہ تین بڑے مسائل درپیش ہیں (۱) امریت و جمہوریت (۲) جذبہ قومیت کا فروغ اور (۳) غربت

ذمہ مشیر اپنی رپورٹ سینٹو کی وزارت کو سنل میں پیش کریں گے۔ کونسل کا اجلاس اگلے ہفتے ولنگٹن میں ہوگا۔

## درس القرآن کے اختتام پر اجتماعی دعا

— از حضرت مرزا اشرف احمد صاحب لکھنؤ ایڈیشن ناظر اصلاح دارشاد ربوہ —  
جماعتوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مرکزی مسجد مبارک ربوہ میں ۲۹ رمضان المبارک کو درس القرآن کے اختتام پر اجتماعی دعا کا پروگرام ہوتا ہے۔ اس دفعہ انشاء اللہ مورخہ ۲۹ رمضان المبارک مطابق ۸ اپریل ۱۹۵۹ء بروز بدھ غروب ہونے سے آدھ گھنٹہ پہلے دعا شروع ہوگی۔ جماعتوں کو چاہیے کہ اس کے مطابق اپنے اپنے دار انتظام کر لیں اور دعا میں شریک ہوں۔ احمدیت اور اسلام کی ترقی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی سعادت و عنایت اور درویشان قادیان کے لئے خصوصاً دعائیں کی جائیں۔

# اسلام کا غلبہ

مولانا سید ابوالحسن صاحب ندوی کے مقبول "تیار تارا" کی دوسری قسط سے "نیا طوفان اور اس کا مقابلہ" اور دعوت ایمان کی تجدید کے دوسرے عنوان کے تحت ہفت روزہ ایشیا کے ذریعہ تیار ہوا ہے۔ اس مضمون میں مولانا نے ذرا زیادہ تفصیل کے ساتھ ان بد اثرات کا ذکر کیا ہے۔ جو مغربی فلسفہ اور سائنس کے نظریات کی وجہ سے مسلمانوں پر مرتب ہوئے ہیں۔ اس قسط میں مولانا نے نہایت فاضلانہ طریق سائنس بلڈنگ کا ذکر کیا ہے۔ مثلاً عصیت جانیہ جس کا اسلام نے قلعہ قح کی تھا از سر نو مغربی معاشرہ کے اثر سے مسلمانوں میں سر نکال رہی ہے وغیرہ وغیرہ اس قسط میں بھی مولانا فرماتے ہیں۔

"میں اپنی گزشتہ صحبت کے یہ الفاظ دہراتا ہوں کہ یہ وقت عالم اسلام میں ایک نئی اسلامی دعوت کا متقاضی ہے۔ اس دعوت اور جدوجہد کا نعرہ اور نثار ہے اُمی الایمان من الحدید" آؤ پھر سے اسلام پر ایمان پیدا کریں۔

یہ واقعہ ہے کہ یہ آواز بلند کرنے میں مولانا موصوفت پہلے شخص نہیں ہیں۔ بلکہ رخصت مند میں انگریزوں کی آمد کے وقت سے لے کر آج تک یہ آواز بار بار بلند کی جا چکی ہے۔ بہت سے لوگوں نے یہ آواز نہ صرف ہندوستان میں بلکہ دوسرے اسلامی ممالد میں بھی بلند کی ہے۔ ترکی میں یہ آواز بلند ہوئی ہے۔ عرب میں مصر میں عراق میں بلند ہوئی ہے۔ اور ایک انداز سے بلند نہیں ہوئی۔ بلکہ کئی رنگوں میں بلند ہوئی ہے۔ ہمیں یہاں ان تفصیلات میں جانے کی ضرورت نہیں۔ جو شخص بھی گزشتہ عیسوی صدی کے اواخر اور موجودہ صدی کی اسلامی تحریکوں کا مطالعہ کرنا چاہیے وہ دیکھ سکتا ہے کتنی تحریکیں اٹھیں اور بیٹھ گئیں۔

اس وقت بھی بہت سی جماعتیں برصغیر ہند اور دوسرے اسلامی ممالد میں اسی نقطہ نظر سے کام کر رہی ہیں۔ البتہ سرسیدم جوم ایسی تحریکوں کو چھوڑ کر مولانا نے جو سوائے جماعت احمدیہ کے شائد کوئی بات کہی ہے۔ وہ یہ ہے کہ اس وقت اسلامی دعوت کے لئے کسی جنگ و جدل کی ضرورت نہیں ہے۔ اور نہ اس کو سیاسی غلبہ کی ضرورت ہے۔ جیسا کہ آپ نے فرمایا ہے۔

"لیکن یاد رکھیے یہ مسلحہ جنگ نہیں چاہتا اور نہ اس پر رائے عامہ کو بھر کاا درست ہے۔ یہ برا فرشتگی اور سختی سے حل نہیں ہوتا۔ بلکہ سختی المانفقدان پہنچائی اور رفتہ کو اور بھڑکا دے گی" (منہ)

لیکن اس حقیقت کو بھی محسوس کرنے میں

مولانا تنہا نہیں ہیں اور بھی بہت سے اہل علم حضرات ہیں۔ جو آج اس نوح پر سوچنے کے لئے مجبور ہیں۔ چنانچہ ان میں سے ایک صوفی تیر احمد صاحب کاشمیری ہیں۔ جن کے مضامین تقریباً ایسی ہی ہیں کھنوں کے صدق جدید میں شائع ہوتے رہتے ہیں۔

صوفی صاحب موصوفت بھی مولانا سید ابوالحسن صاحب ندوی کی طرح اسلام کی تجدید و احیاء کے بڑے شائق ہیں۔ اور انہوں نے مغربی فلسفہ اور سائنس کے بد اثرات کا احساس کیسے الگ انداز ذرا زیادہ تفصیل لئے ہوئے ہے۔ وہ آجکل یہ خطرہ ہندوستان میں اشتراکیت کی درآمد کی صورت میں محسوس کرتے ہیں چنانچہ آپ لکھتے ہیں۔

"اشتراکیت کے عالمگیر کفر نے اس وقت جو صورت اختیار کر لی ہے۔ وہ یہ ہے کہ اس نے اپنا رخ پوری قوت سے ہندوستان کی طرف کر لیا ہے۔۔۔۔۔ میرا یقین ہے کہ چاہے اشتراکیت کھلے بندوں ہندوستان میں آئے اور چاہے تہروچی کا پردہ لٹھکائے۔ آئندہ کا اس عالمگیر دہریت کا قدم یہ صاف معلوم ہوتا ہے۔ کہ یہاں پر مذہبی جماعتوں کو غیر قانونی قرار دے دیا جائے گا۔۔۔۔۔ ہندو اس کفر عالمگیر کی اس تہذیب کا ساتھ کرنا ہی مذہبی جماعتوں کا فرض اول ہے۔ اب اس ترازو میں اسلامی جماعتوں کو تو لا جائے۔ تو نتائج صفر سے بھی کم معلوم ہونے لگتے ہیں۔"

"صدقہ جدید ۱۳ مارچ ۱۹۵۹ء" میں "مجھے مسلمانوں کی حد تک اس کا پورا حال یہ معلوم ہوتا ہے۔ انکیزنگ میاست سے کھلا اعلان تبرا کرتے ہوئے یہ جماعتیں صرف امت واحدہ ہو جائیں۔ اس امت کا مقام شہد اعلیٰ الناس ہے۔ اس مقام کے کمال احساس کے علاوہ ہم جو جو بھی اچھے کام انجام دیتے ہیں وہ ہرگز اللہ پاک کی اس مخصوص تائید کو ہماری طرف متوجہ نہیں کر سکتے۔ کہ جو توجہ ہم پر بحیثیت خیر الامم کے متوجہ ہو سکتی ہے۔ خیر الامم کے متوجہ ہو سکتی ہے۔"

یہ نہایت شاندار بات ہے۔ لیکن اگر صوفی صاحب ذرا آگے بھی چلتے۔ تو انہیں قرآن کریم میں ایک اور بھی نہایت اہم بات نظر آتی۔ اور وہ بات وہ ہے جو اللہ تعالیٰ کے اس وعدہ سے پیدا ہوتی ہے کہ

انا نحن نزلنا الذکر وانا

من الخی فمن یکفر بالطاغوت و یومن باللہ فقد استمسک بالعروة الوثقی لا انفصام لها" صدق جدید ۲۰ مارچ ۱۹۵۹ء

ان آیتوں سے معلوم ہوگا۔ کہ صوفی تیر احمد صاحب کاشمیری مولانا سید ابوالحسن صاحب سے ایک قدم آگے ہیں۔ مولانا ابھی صرف جنرل نظریاتی سطح پر ہیں۔ لیکن صوفی صاحب ایک قدم آگے بڑھ کر عملی پیش کرتے ہیں۔ اور وہ یہ ہے کہ تمام اسلامی جماعتیں متحد ہو کر کفر کے اس خطرناک ریلہ کا مقابلہ کریں۔ جو منظم طور پر اتحاد کی صورت میں بڑھتا چلا آ رہا ہے۔ ہمارا خیال ہے کہ مولانا بھی اگر عملی پہلو پر غور فرمائیں گے۔ تو یقیناً وہ بھی اسی نتیجہ پر پہنچیں گے کہ تمام اسلامی جماعتوں کو مغربی کفر کے مقابلہ میں متحد ہو کر ایک محاذ پر لڑنا چاہیے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ اگر جیسا کہ صوفی صاحب نے فرمایا ہے۔ دین عالمگیر اپنا عالمگیر اور کمال اظہار کرے۔ تو شدید التعصب عالمگیر لادینی پر چلا بیلیغ کا جواب اس سے بڑھ کر کوئی نہیں ہو سکتا۔

جہاں تک انسانی عقل سوچ سکتی ہے۔ اسلامی علم کا ایک ماہر اس سے بہتر تجویز پیش نہیں کر سکتا سیدھی بات ہے کہ اگر مسلمان دین کی تمام قوتیں ایک محاذ پر جمع کر کے لادینی اور کفر کے مقابلہ پر نکلیں۔ تو کامیابی یقینی ہے۔ ہم جو کچھ اس سے آگے کہنا چاہتے ہیں اس کو نظر انداز کرتے ہوئے بھی ہماری ذلی خواہش ہے۔ کہ تمام وہ لوگ جو اسلام کا غلبہ چاہتے ہیں۔ خواہ وہ کسی فرقہ سے تعلق رکھتے ہوں۔ مغربی اتحاد و کفر کے مقابلہ میں ایک لشکر کی صورت میں نکلیں۔ جہاں تک انسانی کوششوں کا تعلق ہے۔ اس سے بہتر تجویز کوئی ہو نہیں سکتی۔ جماعت احمدیہ اس کام میں اپنی پوری مدد دینے کے لئے تیار ہے۔

صوفی صاحب نے ایک بات بہت اچھی کہی ہے کہ

"اس امت کا مقام" شہد اعلیٰ الناس" ہے۔ اس احساس کے کمال احساس کے علاوہ ہم جو جو اچھے کام بھی انجام دیتے ہیں۔ وہ ہرگز اللہ پاک کی اس مخصوص تائید کو ہماری طرف متوجہ نہیں کر سکتے۔ کہ جو توجہ ہم پر بحیثیت خیر الامم کے متوجہ ہو سکتی ہے۔"

یہ نہایت شاندار بات ہے۔ لیکن اگر صوفی صاحب ذرا آگے بھی چلتے۔ تو انہیں قرآن کریم میں ایک اور بھی نہایت اہم بات نظر آتی۔ اور وہ بات وہ ہے جو اللہ تعالیٰ کے اس وعدہ سے پیدا ہوتی ہے کہ

انا نحن نزلنا الذکر وانا

لہ لحاظظون یعنی ہم نے یہ نصیحت نازل کی ہے۔ اور ہمیں اس کے لحاظ میں رہنا ہے۔ پھر اللہ تعالیٰ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو مہی طیب کر کے فرماتا ہے۔

لعلک یا خیر نفسک یہ درست ہے کہ تمام اسلامی جماعتوں کا اتحاد اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ہی ہوگا۔ لیکن اللہ تعالیٰ کا فضل محدود نہیں ہے۔ جہاں تک مؤثر اتحاد امت کا تعلق ہے۔ اللہ تعالیٰ نے بھی ایک لائحہ عمل مقرر کیا ہوا ہے۔ اس پر بھی غور کر لینا چاہیے۔ اور وہ مندرجہ ذیل حدیث سے واضح ہوتا ہے۔

ان اللہ یبعث لہذہ الامۃ علی راس کل مائۃ سنۃ من یجدد لہا دینہا اللہ تعالیٰ یقیناً اس امت میں ہر رسال میں ایسے لوگ مبعوث کرتا رہے گا۔ جو تجدید اچھائے دین کرتے رہیں گے۔ ہم نے یہ بات اللہ تعالیٰ کے لائحہ عمل کی طرت توجہ دلانے کے لئے لکھی ہے۔ ہمارا ایمان ہے کہ اسلام صرف اسی لائحہ عمل کو اختیار کرنے سے دنیا پر غلبہ حاصل کر سکتا ہے۔ کیونکہ یہ اللہ تعالیٰ کا اپنا بتایا ہوا لائحہ عمل ہے۔ لیکن جو مسلمان اس لائحہ عمل پر ایمان نہیں رکھتے۔ اور وہ اتحاد امت کے خواہاں ہیں۔ ہم ان کے راستہ میں حائل ہونا نہیں چاہتے۔ بلکہ ان کی حتی الوسع مدد کرنا چاہتے ہیں۔ وہ میدان میں نکلیں۔ وہ اس میں کسی سے پیچھے نہیں رہیں گے۔

## جماعت احمدیہ کی مجلس مشاات ۱۹۵۹ء

مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۵۹ء

### بمقام ربوہ منعقد ہوگی

سیدنا حضرت حلیفہ اسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ ہمنصرہ العزیز کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ چالیسویں مجلس مشاورت کا اجلاس ۱۷-۱۸-۱۹ شہادت ۱۳۵۲ھ مطابق ۱۹ اپریل بروز جمعہ ہفتہ اتوار بمقام ربوہ ہوگا۔ جماعت ہائے احمدیہ اپنے نمائندگان کا انتخاب کر کے جلد اطلاع دیں۔ مسکنی مجلس مشاورت

درخواست دعا۔ محرم مولوی فضل دین صاحب درویش قادیان جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں ریاض میں زخم کی وجہ سے عرصہ میں ماہ سے بیمار ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ جلد صحت عطا فرمائے۔ محمد سنیل اہلم دفتر کالت مال ربوہ

# مجلس انصار اللہ کراچی کے لیے سالانہ اجتماع منعقد، مارچ ۱۹۵۹ء کے مقررہ

## حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا پیغام

مجلس انصار اللہ کراچی نے مورخہ ۸ مارچ ۱۹۵۹ء کو اپنا پہلا سالانہ اجتماع حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے قیام کے دن صدر انجمن احمدیہ کی ملکیتی عمارت دارالصدر میں منعقد کیا۔ تاکہ جہاں حضور کی موجودگی سے برکت حاصل کی جائے وہاں اس موقع پر حضور کے کلمات طیبات سے بھی استفادہ کیا جائے۔ لیکن چونکہ حضور ان دنوں بعارضہ نقرس بیمار تھے اس لئے حضور اجلاس میں تشریف نہ لاسکے۔ تاہم جماعت کی خواہش پر حضور نے انصار اللہ کراچی کو اپنا ایک پیغام مرحمت فرمایا جو ٹیپ ریکارڈ پر ریکارڈ کیا گیا۔ اور مورخہ ۸ مارچ کو اجتماع میں سنایا گیا۔

ذیل میں حضور کا یہ پیغام احباب جماعت کے استفادہ کے لئے شائع کیا جاتا ہے۔ یہ پیغام صیغہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر مشتمل ہے۔

ابھی دنیا کے صرف چند ملکوں میں ہی تبلیغ ہوئی ہے۔ میں ۱۹۳۳ء میں خلیفہ ہوا تھا لیکن تحریک صیغہ جس کے ماتحت مبلغین باہر جاتے ہیں۔ اسکی ابتداء ۱۹۳۳ء میں ہوئی۔ گویا میں نے ۲۰ سال غفلت میں گزار دیئے یعنی ۲۰ سال بعد جا کہ میں مجھے ہوش آئی کہ ابھی بہت کام باقی ہے۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ اس عرصہ میں یورپ اور دیگر ممالک میں مساجد تعمیر کی گئیں۔ جماعتیں قائم ہوئیں۔ اور بہت سے لوگ اسلام میں داخل ہوئے۔ لیکن اگر تحریک ۲۰ سال قبل شروع کی جاتی تو شاید جماعت کی تعداد اور بھی بڑھ جاتی۔ بہر حال میں جماعت سے انکی اس تکلیف کی وجہ سے ہمدردی کرتے ہوئے جزا لہ اللہ کہتا ہوں۔ ایک خدمت ایسی ہوتی ہے۔ کہ بائیں کرنے یا سننے سے اس کا کسی قدر بدلہ خدمت کو نیوالے کو مل جاتا ہے لیکن آپ کو

### ایسی خدمت کی توفیق ملی ہے

جو خیر محاذ کے تھی۔ میں ابھی تک اس کا کوئی محاذ نہیں دیکھا۔ شاید اللہ تعالیٰ فضل کرے اور آپ کو اس خدمت کا بدلہ دے۔ پس میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اس خدمت کا بدلہ دے اور ادھر تک صحت دے اور اسلام کی خدمت کی توفیق دے۔ کہ میں اور آپ سب اسلام کی ترقی اپنی آنکھوں سے دیکھیں۔ پھر اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہمیں قادیان بھی دے۔ ہم اپنی زندگی میں قادیان جائیں۔ اور ہم میں سے جو لوگ مستحق ہوں۔ انکو اللہ تعالیٰ بہشتی مقبرہ میں حاضر فرمادے۔

### اللہ تعالیٰ کا قرب

تو ہمیں ہر جگہ نصیب ہے۔ اینما تو لو اخدمہ وجہ اللہ بہاں بھی ہم جائیں اللہ تعالیٰ موجود ہے لیکن اللہ تعالیٰ کو ہم نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ دیکھا ہے۔ اسلئے ہمارا دل تو پتہ ہے۔ کہ جہاں ہمیں اللہ تعالیٰ کا ظاہری قرب نصیب ہے۔ وہاں ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ظاہری قرب بھی نصیب ہو۔ آپ کا قرب باطنی تو ہر ایمان والے کو حاصل ہے لیکن قادیان بہشتی مقبرہ میں دفن ہونے والے کو آپ کا ظاہری قرب بھی مل جاتا ہے۔ تو اللہ تعالیٰ ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے

### ظاہری اور باطنی دونوں قرب عطا فرمائے

اور پھر صرف ہمیں ہی عطا نہ فرمائے بلکہ دنیا کے سب لوگوں کو عطا فرمائے۔ کیونکہ سب لوگ ہمارے دادا حضرت آدم علیہ السلام کی اولاد ہیں۔ اور ایک دادا کی اولاد میں کوئی فرق نہیں ہوتا۔ بلکہ وہ سب آپس میں بھائی بھائی ہوتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

### علاج تو اللہ تعالیٰ ہی سمجھاتا ہے

آپ فرمایا کرتے تھے کہ ایک دفعہ سرگودھا کا ایک رئیس میرے پاس آیا۔ وہ اپنے آپ کو بہت بڑا رئیس سمجھتا تھا۔ میں نے اسے بیماری کا معمولی سا علاج بتایا۔ تو اس نے برا منایا اور سمجھ کر گویا میں نے اس کی تنہا کی ہے۔ پھر وہ غصہ سے کہنے لگا کہ آخر آپ لوگ پیٹاب ہی سوکھنے والے ہیں۔ تو حقیقت یہی ہے کہ طبیب حقیقی اللہ تعالیٰ ہی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرمایا کرتے تھے کہ علم طب محض ظنی ہے۔ اور طبیب کو کچھ تپہ نہیں ہوتا۔ کہ مرض کیا ہے۔ وہ محض نمک مازا ہے جو بعض اوقات صحیح بھی ہو جاتی ہے میرا علاج وہی ہو رہا ہے جو جوانی کی عمر میں ہوتا تھا۔ اور اس سے فائدہ ہو جاتا تھا لیکن اب اس علاج سے کوئی فائدہ نہیں ہوتا۔ کل ہی مجھ سے ڈاکٹر نے کہہ دیا کہ یہ عمر کا تقاضا ہے لیکن جیہ کہ میں نے بتایا ہے۔ ایک شخص بیعت کے لئے میرے پاس قادیان آیا۔ اور اس نے مجھے بتایا کہ اس کی عمر ۱۱۸ سال کی ہے۔ اور وہ لاہور سے پیدل چل کر آیا ہے۔ اور قادیان لاہور سے قریباً ۷۰ میل دور تھا۔ اگر خدا تعالیٰ طاقت دے اور

### وہ بڑی قدرتوں کا مالک ہے

تو ۱۱۸ سال کی عمر کا آدمی بھی ۷۰ میل چل لیتا ہے میرا تو ابھی ستر ہوا سال شروع ہوا ہے اور میں اس کے مشرک میں ہی اتنا کمزور ہو گیا ہوں کہ اس کی کوئی خدمت نہیں۔ جب میں پڑھتا ہوں یا سنتا ہوں۔ کہ میرے زمانہ میں اسلام دنیا کے کناروں تک پہنچ گیا ہے۔ تو میں شرمندہ ہو کر خدا تعالیٰ کے کہتا ہوں کہ یہ شخص انجی حسن ظنی ہے۔ ورنہ حق یہ ہے کہ میں وہ فرض پورا نہیں کر سکتا جو تو نے میرے سپرد کیا تھا اگر میں وہ فرض پورا کر لیتا تو اب تک

### اسلام دنیا کے کناروں تک پھیل چکا ہوتا

یہ میری غفلت اور کوتاہیوں کا ہی نتیجہ ہے کہ

عمود آباد کئے۔ تو چونکہ وہاں کی آب و ہوا میں رطوبت زیادہ تھی۔ اس لئے وہاں مجھ پر نقرس کا دوبارہ حملہ ہوا جو بار بار میں میں بھی کراچی پہنچنے تک جاری رہا۔ یہاں پہنچ کر باوجود اس کے کہ جماعت کے ڈاکٹروں اور شہر کے دوسرے چوٹی کے ڈاکٹروں سے علاج کرایا گیا۔ ابھی تک کوئی افادہ نہیں ہوا۔ اور اس وقت تک برابر اتنا درد ہے کہ میں نہ تو رات کو سو سکتا ہوں۔ اور نہ دن کو آرام سے لیٹ سکتا ہوں۔ اس لئے میں مجبور ہوں کہ آپ سے مل نہیں سکا۔ اور اسی طرح میں نے آپ کے دل کو رنج پہنچا ہے۔ امید ہے کہ آپ لوگ اس کا ازالہ دعا سے کریں گے۔ کیونکہ

### ہمارا اصل معالج خدا تعالیٰ ہی ہے

حضرت ابراہیم علیہ السلام فرماتے ہیں:-  
واذا مرضت فہو یشیفنی  
کہ جب میں اپنی بیوقوفیوں کی وجہ سے بیمار ہوتا ہوں۔ تو اللہ تعالیٰ مجھے اپنے فضل سے شفا دیتا ہے۔ تو حقیقت یہی ہے کہ عیالیا بیماری اپنی بیوقوفی سے آتی ہے۔ لیکن شفا اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہوتی ہے۔ ورنہ ڈاکٹر دیکھتے رہ جاتے ہیں۔ اور انہیں تپہ ہی نہیں ملتی۔ کہ کیا بیماری ہے۔ مجھے بھی کل یہاں کے ایک چوٹی کے ڈاکٹر نے جن کی پوریب میں بھی شہرت ہے کہا ہم انکی مرض کا خاطر خواہ علاج نہیں کر سکتے۔ کیونکہ عمر کے زیادہ ہونے کی وجہ سے آپ کا جسم بیماری کا مقابلہ نہیں کرتا۔ حالانکہ عمر کی زیادتی محض انسانی کم عقلی کا بہانہ ہے۔ ورنہ ایک دفعہ گجرات کا ایک شخص میری بیعت کرنے کے لئے آیا۔ تو اس نے مجھے بتایا کہ اس وقت میری عمر ۱۱۸ سال کی ہے۔ اور میں ہمارا جہ نجات رکھنے کے زمانہ میں جوان تھا۔ تو انسانی اپنی کوتاہی کا وبال سے بہانے بناتا ہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ اگر خدا تعالیٰ حکیموں اور ڈاکٹروں کو عقل دے تو انہیں علاج سوچ جاتا ہے۔ اور اگر خدا تعالیٰ انہیں عقل نہ دے تو کچھ بھی نہیں ہوتا حضرت خلیفہ اعلیٰ فرمایا کرتے تھے کہ ہمارا کام تو محض قاروہ سوکھنا ہے۔ ورنہ

تشریح تو ذرا اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:-  
اے احباب کراچی! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ چونکہ میں اس دور میں

### بیماری سے دوچار رہا ہوں

اس لئے یہاں کراچی آکر مجھے یہ موقعہ نہیں ملا کہ میں آپ لوگوں سے ملوں۔ یا آپ لوگوں کو اپنے سے ملنے کا موقعہ دوں۔ دوستوں نے خواہش کی ہے کہ میں ٹیپ ریکارڈ پر کچھ الفاظ کہ دوں اور وہ آپ کو سنا دیئے جائیں۔ سب سے پہلے میں آپ سے معذرت کرتا ہوں کہ کراچی میں آنے کے باوجود آپ کو وہ موقعہ نہیں ملا جو میرا ان کو اپنے یہاں سے ملنے کا ملتا ہے۔

### اس کی وجہ یہ ہے

کہ ایک تو میں پہلے ہی بیمار تھا۔ پھر بشیر آباد سے واپسی پر مجھے کار کا ایک حادثہ پیش آیا جس کی خیر بفضل میں چھپ چکی ہے۔ اس حادثہ سے پہلے تو یہ خطرہ پیدا ہو گیا تھا کہ بس اب خاتمہ ہی ہے۔ جو دوست میرے پیچھے پیچھے آرہے تھے انہوں نے مجھے بتایا کہ جب یکدم آپ کی موٹر گری تو ہمارا دل دہل گیا۔ کہ پتہ نہیں کیا ہو گیا ہے۔ مگر جب آپ کار سے باہر نکلے تو آپ کو دیکھ کر ہمیں تسلی ہو گئی۔ کہ آپ خدا تعالیٰ کے فضل سے صحیح و سلامت ہیں۔ پہلے نیالی ٹھا کہ نخرع کٹ گیا ہے۔ لیکن ڈاکٹروں نے دیکھنے کے بعد بتایا کہ ایسا نہیں ہوا۔ کیونکہ اگر ایسا ہوتا تو آپ کھڑے نہیں ہو سکتے تھے۔ لیکن میں کار سے باہر نکلا اور ہمارا لیکر کھڑا ہو گیا۔

ناصر آباد جا کر میرے دائیں پاؤں پر

### نقرس کا شدید حملہ ہوا

لیکن علاج کی وجہ سے جلد ہی افادہ ہو گیا۔ پہلے دن تو پادیاہی کے ساتھ ہی پاٹ رکھنا پڑتا تھا لیکن دوسرے تیسرے دن میں دوسرے کمرہ میں پاٹ کے پاس چلا جاتا تھا۔ پھر ایک دن ہنر باغ میں میرے لئے بھی کمرہ لیا گیا لیکن جب ہم







# فاستبقوا الخیرات

نیکیوں میں ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کی کوشش کرو  
(ذوقان مجید)

اشرقتاے کی راہ میں خرچ کرنا اعلیٰ درجے کی نیکی ہے۔ ایسی نیکی جس کے بغیر ایمان کا دعویٰ باطل ہے۔ اس کا بدلہ عاقبت میں تو لے گا ہی۔ اس دنیا میں بھی لگتا ہے۔ انفرادی طور پر بھی اور جماعتی طور پر بھی۔ یعنی خدا کی راہ میں خرچ کرنے سے خرچ کرنا والوں کو بھی فائدہ پہنچتا ہے۔ اور ان کی نسلوں کو بھی فائدہ پہنچتا ہے۔ پس ایسی نیکی کے حصول کے لئے مومنوں کو ایک دوسرے سے بڑھ کر خود جہد کرنی چاہیے۔ اور ہر جماعت کو پوری کوشش کرنی چاہیے کہ کسی دوسری جماعت سے پیچھے نہ رہ جائے۔ اس غرض کے لئے اسرارچ ۱۹۵۵ء تک بجٹ کے مقابلہ پر بڑی بڑی جماعتوں کی لازمی چیزوں کی وصولی درج ذیل ہے۔ تا اس آئینہ میں یہ جماعتیں اپنی اپنی کارگزاری معلوم کر سکیں۔ اور عدد الجمن احمدیہ کے موجودہ مالی سال کے ختم ہونے میں جو ایک ہینڈ کے قریب عرصہ باقی رہ گیا ہے اس عرصہ میں مزید ہمت اور کوشش سے کام لے کر اپنی پوزیشن بہتر کر لیں اور اس طرح اشد تقاضے کی رحمت اور اس کے انعاموں کے دارت بن جائیں۔

جن جماعتوں کی وصولی کم ہے وہ خوب اچھی طرح نوٹ کریں۔ کہ اپنی ہمتوں میں ان کے ارد گرد کی کئی ایسی جماعتوں کے نام موجود ہیں جن کی وصولی نہایت ہی شاندار ہے۔ حالانکہ وہ جماعتیں بھی اپنی جیسے حالات میں سے گزر رہی ہیں۔ پس پیچھے رہنے والی جماعتوں کو نہایت غور اور توجہ سے ان وجوہات کا جائزہ لینا چاہیے۔ جن کی بنا پر وہ پیچھے رہتی جا رہی ہیں۔ اور پھر ان وجوہات کو دور کرنے کے لئے سرتورڈ کوشش کرنی چاہیے۔

جن جماعتوں پر یہ نشان لگایا گیا ہے۔ ان کے بجٹ ابھی تک زیر تصفیہ ہیں۔ اس لئے ان کے آگے جو اعداد و شمار درج ہیں۔ انہیں عبوری سمجھنا چاہیے۔ والسلام

## ناظریت المال - دیوبند

نمبر ترتیب	نام جماعت	نمبر ترتیب	فیصدی وصولی	فیصدی وصولی
	چندہ عام۔ چندہ جلد		چندہ عام۔ چندہ جلد	
	حصہ آمد سالانہ		حصہ آمد سالانہ	

## بجٹ ایک لاکھ روپیہ سے اوپر

۱۔ کراچی (تمام حلقہ جاتا)	۸۶	۶۰	۲۔ لاہور تمام حلقہ جاتا	۷۸	۵۱
---------------------------	----	----	-------------------------	----	----

## بجٹ پچیس ہزار اور ایک لاکھ روپیہ کے درمیان

۱۔ دیوبند تمام حلقہ جاتا	۸۱	۷۳	۲۔ پشاور	۷۰	۵۹
۳۔ راولپنڈی	۶۳	۳۳	۴۔ کوئٹہ	۵۷	۳۲
۵۔ ڈھاکہ	۵۱	۸			

## بجٹ دس ہزار اور پچیس ہزار روپیہ کے درمیان

۱۔ سول لائن (لاہور)	۹۷	۸۶	۲۔ مہرگودا	۸۶	۶۹
۳۔ لائلپور	۸۹	۶۵	۴۔ فرنگہ دلاہورا	۱۰۰	۶۳
۵۔ لاہور چھاؤنی	۹۲	۵۰	۶۔ سیالکوٹ شہر	۶۲	۶۰
۷۔ ماڈل ٹاؤن لاہور	۷۸	۶۰	۸۔ اسلامیہ پارک (لاہور)	۶۵	۳۸
۹۔ چٹاگانگ	۳۹	۳۳			

## بجٹ پانچ ہزار اور دس ہزار روپیہ کے درمیان

۱۔ ڈبی دروازہ (لاہور)	۱۰۰	۱۰۰	۲۔ گھنیاڑ	۱۰۰	۸۲
۳۔ شیخوپورہ	۱۰۰	۸۵	۴۔ ملتان چھاؤنی	۹۱	۲۰۰
۵۔ ادکارڈ	۱۰۰	۹۶	۶۔ قصور	۱۰۰	۸۵
۷۔ گجرات	۱۰۰	۷۱	۸۔ ملتان شہر	۹۵	۷۵
۹۔ منٹگری	۸۶	۸۱	۱۰۔ سنت نگر (لاہور)	۹۱	۶۲
۱۱۔ کنری	۶۹	۵۵	۱۲۔ محمد آباد اسٹیٹ	۵۵	۶۸
۱۳۔ گوجرانوالہ	۷۵	۳۶	۱۴۔ جہلم	۶۲	۶۷

درخواست دعا: مکرم شیخ جمیل احمد صاحب بن شیخ مسعود احمد صاحب دیشیر ملتان بعض پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ احباب کرام و بزرگان سدا ان کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔

۱۵۔ حیدرآباد	۵۶	۳۳	۱۶۔ مردان	۵۴	۳۰
۱۷۔ مظہرہ (لاہور)	۵۹	۲۱	۱۸۔ کینال پارک (لاہور)	۶۴	۸
۱۹۔ نائن سٹیج	۴۴	۲۴	۲۰۔ امچہرہ (لاہور)	۴۵	۱۶
۲۱۔ واہ کینٹ	۴۸	۱۱	۲۲۔ بانڈھی (سندھ)	۱	۱

## بجٹ اڑھائی ہزار اور پانچ ہزار روپیہ کے درمیان

۱۔ دارالرحمت وسطی (دیوبند)	۷۶	۱۰۰	۲۔ دارالانصر (دیوبند)	۱۰۰	۱۰۰
۳۔ منڈی بہاؤ الدین	۱۰۰	۱۰۰	۴۔ ۶۴۴ سب	۴۴	۱۰۰
۵۔ حبسٹانوار	۹۹	۱۰۰	۶۔ نوشہرہ چھاؤنی	۱۰۰	۸۷
۷۔ وزیرآباد	۹۲	۹۸	۸۔ سیالکوٹ چھاؤنی	۸۱	۹۷
۹۔ دارالرحمت غربی (دیوبند)	۱۰۰	۷۶	۱۰۔ سجائی دروازہ (لاہور)	۹۴	۸۳
۱۱۔ نواب شاہ	۸۳	۹۰	۱۲۔ بشیر آباد اسٹیٹ	۸۵	۸۸
۱۳۔ آئر کرم پورہ	۸۳	۸۱	۱۴۔ مصری شاہ (لاہور)	۸۲	۷۷
۱۵۔ دوالمیال	۵۳	۹۵	۱۶۔ دارالرحمت شرقی (دیوبند)	۸۶	۶۱
۱۷۔ محمد نگر (لاہور)	۶۱	۸۴	۱۸۔ ناصر آباد اسٹیٹ	۳۶	۱۰۰
۱۹۔ دارالانصر جنوبی (دیوبند)	۷۶	۶۵	۲۰۔ ڈسکہ	۶۱	۸۰
۲۱۔ گھنٹ پور	۴۴	۹۷	۲۲۔ چنیوٹ	۸۹	۷۵
۲۳۔ سلطان پورہ (لاہور)	۸۳	۴۸	۲۴۔ گڑھی شاہو (لاہور)	۷۴	۵۴
۲۵۔ رپور کے	۵۴	۶۸	۲۶۔ ڈیمہ غازی خاں	۸۴	۳۶
۲۷۔ دارالانصر شرقی (دیوبند)	۶۳	۲۷	۲۸۔ سرپور خاص	۷۱	۴۸
۲۹۔ بہاولپور	۷۴	۲۲	۳۰۔ نیڈنہ (لاہور)	۵۲	۵۶
۳۱۔ روڈ	۵۲	۴۷	۳۲۔ دھرم پورہ (لاہور)	۵۵	۳۹
۳۳۔ ایسٹ آباد	۵۵	۳۴	۳۴۔ راج گڑھ چورنگی (لاہور)	۶۲	۱۶
۳۵۔ تیج گاؤں	۵۷	۱۹	۳۶۔ دارالانصر غربی الف (دیوبند)	۶۵	۹
۳۷۔ رحیم یار خاں	۴۵	۱۳	۳۸۔ بدو ملہی	۶۹	۲
۳۹۔ داؤد خیل	۳۰	۱۳	۴۰۔ کونوینڈری	۲۴	۱۳
۴۱۔ کوہ مری	۱۵	۱۱	۴۲۔ ظفر آباد دیہہ موٹکا	۲	۸

## بجٹ ایک ہزار اور اڑھائی ہزار روپیہ کے درمیان

۱۔ قرآباد	۱۰۰	۱۰۰	۲۔ $\frac{179}{2-R}$	۱۰۰	۹۶
۳۔ مانسہرہ	۱۰۰	۱۰۰	۴۔ سکھ	۱۰۰	۱۰۰
۵۔ عارف خالا	۱۰۰	۸۴	۶۔ کوچہ جاکسواراں (لاہور)	۱۰۰	۱۰۰
۷۔ پٹی	۱۰۰	۱۰۰	۸۔ $\frac{32-33}{J}$	۹۳	۱۰۰
۹۔ چند کے منگولے	۱۰۰	۱۰۰	۱۰۔ خوشاب	۱۰۰	۱۰۰
۱۱۔ $\frac{178}{141}$ منگل	۱۰۰	۹۸	۱۲۔ لالہ موسیٰ	۹۱	۱۰۰
۱۳۔ بنوں	۷۲	۱۰۰	۱۴۔ سکورد	۸۲	۱۰۰
۱۵۔ کوٹ فتح خاں	۹۰	۱۰۰	۱۶۔ ڈیمہ اسماعیل خاں	۱۰۰	۸۲
۱۷۔ چک سکندر	۱۰۰	۸۴	۱۸۔ گھنٹیاں ہائی سکول	۹۳	۹۳
۱۹۔ مظفر گڑھ	۹۳	۹۰	۲۰۔ گورنمنٹ ہائی اسکول	۶۶	۱۰۰
۲۱۔ کیمبل پور	۸۱	۹۹	۲۲۔ گھنٹیاں	۹۱	۸۵
۲۳۔ گھنٹیاں شہر	۹۴	۸۲	۲۴۔ رادھن	۷۵	۱۰۰
۲۵۔ گورنمنٹ جمال دینی	۶۹	۱۰۰	۲۶۔ گوجرانوالہ	۹۹	۷۵
۲۷۔ قند صاحب سنگھ	۶۶	۱۰۰	۲۸۔ محمود آباد اسٹیٹ	۷۶	۱۰۰
۲۹۔ کھاریاں	۷۳	۹۹	۳۰۔ نورنگر فارم	۷۷	۹۳
۳۱۔ گھنٹیاں منڈی	۶۶	۹۹	۳۲۔ $\frac{7}{11}$	۷۳	۸۹
۳۳۔ احمد نگر متصل دیوبند	۹۶	۶۴	۳۴۔ کریم نگر فارم	۷۶	۸۸
۳۵۔ چنڈہ	۶۱	۹۹	۳۶۔ عزیز پور گورنمنٹ	۷۹	۷۷
۳۷۔ $\frac{18}{11}$ نیوٹن	۶۸	۸۸	۳۸۔ احمد آباد اسٹیٹ	۸۶	۷۰
۳۹۔ $\frac{21}{11}$ دودھ	۵۹	۹۵	۴۰۔ سمبڑیال	۷۶	۷۶
۴۱۔ پنڈی سھاگو	۷۷	۷۷	۴۲۔ دارالانصر غربی (دیوبند)	۷۵	۸۶
۴۳۔ بہاول نگر	۸۳	۶۸	۴۴۔ $\frac{179}{11}$ مراد	۵۰	۱۰۰

(باقی)

# شائو سپیشل

## بوٹ پالش

### اعلیٰ معیار اور اعلیٰ کوالٹی - خوبصورت پکینگ - ولانتی بوٹ پالش کا نعم البدل ، اپنے شہر کے دوکانداروں سے طلب فرمائیے!

## تبت کے مذہبی رہنما دلائی لاما بھارت پہنچ گئے

لاہور کے قریب پھر شدید جنگ شروع ہو گئی

ہانگ کانگ سر اپریل - توجو چائو نیوز ایجنسی کی ایک اطلاع کے مطابق تبت کے مذہبی رہنما دلائی لاما منگل کو بھارت پہنچ گئے تھے۔ اس سے پیشتر کل دہلی میں غیر صدر قہ اطلاع سے معلوم ہوا تھا کہ دلائی لاما ریاست جھوٹان میں داخل ہو چکے ہیں۔ جو تبت اور بھارت کے درمیان واقع ہے۔

توجو چائو نیوز ایجنسی کی اطلاع کے مطابق دلائی لاما بھارت پہنچ گئے ہیں۔ امریکی اور برطانوی اخبار نویس دلائی لاما سے ملاقات کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ بھارت کی سرحدی پولیس کے افسر ٹونگ سے روانہ ہو گئے ہیں تاکہ دلائی لاما سے ملاقات کر سکیں۔ یونائیٹڈ پریس انٹرنیشنل کا ایک نمائندہ دہلی سے بھارتی سرحد کی طرف روانہ ہو چکا ہے اور اس کی کوشش یہ ہے کہ وہ سب سے پہلے دلائی لاما سے ملاقات کرے۔ رائٹر کا ایک نمائندہ بھی دلائی لاما تک رسائی حاصل کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔

دو دن آٹا بی بی سی کے اعلان کے مطابق تبت میں مسلح بغاوت اور کیونٹا چین کی فوج میں لاسر سے بچپن میں جنوب کی جانب از سر نو سخت جگہ شروع ہو گئی ہے۔ کالپاک میں تبت کی جو تازہ ترین اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ ان سے پتہ چلا ہے کہ چینی فوج نے وطن پرست تبتیوں کے مقابلے میں بھارتی فوجیں استعمال کرنا شروع کر دی ہیں۔ ان اطلاعات سے یہ بھی معلوم ہوتا ہے کہ لاسر کے جنوب میں تبتیوں نے ہزاروں میل علاقہ لایا ہے جس پر وطن پرست تبتیوں کا قبضہ ہے۔

بھارتی خبر نویسوں کی اطلاع کے مطابق چینی فوج نے گیانسی نامی شہر کے گرد خاوند تار لگا دیا ہے۔ تاکہ وطن پرست تبتی اس شہر میں داخل نہ ہوسکے۔ پائیس جنوب مغربی تبت کے ایک شہر کی محافظ چینی فوج کو چوکس رہنے کا حکم دیا گیا ہے۔ کیونکہ تبتی لشکر کے حملے کا خطرہ ہے۔ آج دہلی میں موجود تبتیوں سے جب لڑائی وغیرہ کی متذکرہ اطلاعات کے بارے میں پوچھا گیا تو انہوں نے جواب دیا کہ غالباً یہ اطلاعات صحیح ہو سکتی ہیں۔

بھارت میں موجود تبتیوں کے ایک وفد نے سرٹو پورٹنگ کی قیادت میں بھارت کی نائب وزیر خارجہ سر کٹھی میٹن سے ملاقات کی۔ اسی طرح کالپاک سے آئے جوئے تبتیوں کے ایک وفد نے سرٹو کھن گوا سابق وزیر اعظم تبت کی قیادت میں بھارتی کانگریس کی صدر سرٹو اندا کا ندھی سے ملاقات کی اس وفد نے کانگریس پارٹی اور بھارتی حکومت کا شکریہ ادا کیا کہ وہ تبتیوں کی امداد کر رہی ہے۔ وفد نے سرٹو اندا کا ندھی کو ایک خط بھی پیش کیا۔ ملاقات کے اختتام پر سرٹو کھن گوانے اخبار نویسوں کے سوالوں کا جواب دینے سے انکار کر دیا۔ البتہ اس وفد کے دوسرے ارکان نے کہا کہ ہم اسس ملاقات سے بالکل مطمئن ہیں۔

## کابینہ کی اقتصادی کمیٹی کے قیام کا اعلان

کمیٹی ملک کے سب سے بڑے اقتصادی ادارے کے طور پر کام کرے گی۔

کراچی ۲۴ اپریل - کل کابینہ پاکستان کی اقتصادی کمیٹی کے قیام کا اعلان کر دیا گیا۔ یہ کمیٹی ملک کے سب سے بڑے اقتصادی ادارے کے طور پر کام کرے گی۔ کمیٹی کی صدارت کے فرائض خود صدر مملکت انجام دیا کریں گے۔

کمیٹی کے دوسرے ارکان حسب ذیل ہیں۔

گورنر مغربی پاکستان، گورنر مشرقی پاکستان، وزیر خزانہ، وزیر تجارت، وزیر صنعت و تعمیرات، وزیر خوراک و زراعت۔

اس کمیٹی کے فرائض میں حسب ذیل امور بھی شامل ہوں گے (۱) بیچ سالہ منصوبے کی آخری منظوری دینا اور اس کی تکمیل کی نگرانی کرنا (۲) سالانہ ترقیاتی پروگراموں کی آخری منظوری اور ان کی تکمیل کی نگرانی (۳) بیچ سالہ منصوبے کی سیکمیں سمیت عام ترقیاتی سیکموں کی منظوری (۴) متذکرہ سیکموں کے سلسلہ میں جو ترقی ہو اس کے بارے میں حکومت کو وقتاً فوقتاً اطلاع دینا (۵) حکومت کی اقتصادی پالیسیوں اور ان کی تکمیل کی نگرانی کرنا تاکہ ملک کے تمام حصوں کی اقتصادی ترقی کا معیار یکساں رکھا جاسکے۔

### درخواست دعا

برسلطان صاحب اختر انسپکٹر مجلس عظام الاحمدیہ مرکزیہ کی والدہ محترمہ صغریٰ خانم صاحبہ تشویشناک طور پر بیمار ہیں۔ مگر وہی دن بدن بڑھ رہی ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں ان کی صحتیابی کے لئے عاجزانہ درخواست دعا ہے۔

(شفیق سلطان ربوہ)

### ضروری اعلان

ماہ مارچ کے بل ایجنٹ حضرات کی خدمت میں نھو آئیے گئے ہیں۔ براہ ہربانی جملہ ایجنٹ صاحبان اپنے اپنے بل کی رقم دس ماہ اپریل ۱۹۵۶ء تک فرود پہنچادیں۔ کیونکہ مالی سال کا آخر ہے اور ہر طرح کے حسابوں کا صاف ہو جانا شد ضروری ہے۔ (مینجر افضل)

منصوبہ بندی کمیشن کے صدر کا مین کے سیکرٹری بھی کابینہ کے اجلاس میں شریک ہوا کریں گے۔

منصوبہ بندی کمیشن کے نائب صدر اس کمیٹی کے سیکرٹری کے فرائض انجام دیں گے۔

وکلائل مفتہ وار چھٹی سے نئی کوڈی گیس

لاہور ۲۴ اپریل - ایک سرکاری اعلان کے مطابق حکومت مغربی پاکستان نے تین اپریل سے بارہ اپریل تک کے عرصہ کے لئے کیمبل پور ڈیرہ، چانان، گوجرانوالہ، گجرات، جہلم، جھنگ، لاہور، لائی پور، میانوالی، منٹگری، ملتان، مظفر گڑھ، راولپنڈی، شاہ پور، شیخوپورہ، سیالکوٹ، بنوں، ڈیرہ اسماعیل خان، ہزارہ، مردان، کوہاٹ اور پشاور کے اضلاع میں تمام دکانوں اور

### نماز مترجم انگریزی میں

معرب متن و تصاویر قیام و رکوع و سجود تفصیل نماز مجبور و حیدر و مصلحہ و استسارہ و جنازہ وغیرہ اور قرآن مجید و احادیث کی بہت سی ہدایات کی کتاب صرف ۲۴ روپیہ میں پہنچادی جائے گی۔

پاکستانی احباب خالد لطیف صاحب کراچی بک ڈپو، ۸۲ گورگھار کراچی سے طلب کریں۔

سیکرٹری ترقی اسلام سکندر آباد دکن